

# 黄脊竹蝗发生面积“清零”

27日,记者从云南省林业和草原局获悉,截至8月26日,全省黄脊竹蝗现有发生面积“清零”。

连日来,各地通过对之前迁入竹蝗的全面精准防控,大幅降低了竹蝗虫口密度,有效阻止了竹蝗种群二次迁飞扩散。

据悉,普洱市江城哈尼族彝族自治县勐康口岸边境一线连续18日未监测到竹蝗迁入,牛保河自然保护区已连续34日未监测到竹蝗迁入,曲水镇边境已连续32日未监测到竹蝗迁入。普洱市、玉溪市、西双版纳傣族自治州、红河哈尼族彝族自治州未监测到竹蝗迁入和二次迁飞。

截至8月26日,全省共发生黄脊竹蝗160203.1亩。全省累计防治面积602357.3亩次,共开展飞防作业26937架次,投入喷雾器20260台次,出动115309人次。

下一步,各竹蝗发生区将继续按照“严密监测、及时定位、快速除治”的思路和“阻截、打点、控面”的策略,加强组织领导,落实属地管理责任;继续严密监测蝗群动态,守住边境一线蝗虫主要迁入线路;继续加强防控工作指导,强化联防联控、群防群治,不断完善除治措施,提高处置能力和水平,确保粮食作物安全。

本报记者 杨质高 实习生 高怡忻

# 曲靖经开警方:多措并举净化网络空间

近年来,曲靖市公安局经济技术开发区分局加强网络安全执法检查,加强舆情管控,打击违法犯罪,净化网络空间,提升网络服务水平,为经开区经济、社会高速发展提供有力保障。

曲靖经开公安分局进一步加强网络安全执法检查,按照统一部署,每季度对辖区20余家重点企业事业单位各开展网络安全检查1次,截至8月15日,共检查重点企业事业单位60余家次,下发整改通知书17份,所有重点单位都签订了《网络安全管理责任书》和《网上违法信息清理整治承诺书》。

同时,加强舆情管控工作,净化网络空间。截至8月15日,关注并向经开区宣传主管部门推送20余条涉及本辖区的重点舆情,并参与处置了其中11条舆情,对违法嫌疑人进行了批评教育和相应处罚。

今年以来,经开区所有重大案(事)件均由网安同步立案,同步核查涉网线索,同步对涉案电子器材进行检验。截至8月15日,共参与核查网络涉黑恶线索82条,协助刑侦部门打掉4个恶势力团伙、抓获犯罪嫌疑人59人、破获刑事案件58件,为经开区打击违法犯罪、净化社会治安提供强有力的支撑。

本报记者 林舒佳  
通讯员 胡泽文 罗平安

# 澄江至华宁将建高速路

## 双向四车道 时速100公里

玉溪市交运局27日发布的澄江至华宁高速公路勘察设计文件咨询审查招标显示,澄江至华宁高速公路主线采用双向四车道高速公路标准,设计速度为100公里/小时。

其中新村连接线采用一级公路标准,设计速度为60公里/小时,路基宽度20米;海口连接线采用二级路标准,设计速度为60公里/小时,路基宽度12米。推荐线路全长64.012公里,共设桥梁24178.06米/70座,其中特大桥2032.16/2座。共设置长隧道4971.5

米/2座,中短隧道7368米/10座;桥隧比例为57.1%;互通立交7处,分别为温水河枢纽互通、寒武纪互通、太阳山互通、海口镇互通、青龙互通、华宁北互通及华宁复合式枢纽互通。涵洞27道,通道13道,天桥5座。新村连接线2.605公里,海口连接线3.722公里。

全段采用沥青混凝土路面。设置完善的交通安全、服务和管养设施,设服务区2处,匝道收费站6处。投资估算总金额约128.57亿元。

本报记者 张勇

# 威信至镇雄高速通车

昭通市威信至镇雄高速公路27日正式通车,这意味着乌蒙山集中连片特困地区又添一条高速公路,威信县结束了不通高速公路的历史。地处滇川黔三省接合部的威信至镇雄高速公路,是宜(宾)毕(节)高速公路的组成部分。据了解,本次通行路段包含宜

毕高速公路主线威信至镇雄段和叙永支线,共约85公里。主线起于威信县马鞍山枢纽互通立交,止于镇雄县陈贝屯枢纽立交,约60公里;叙永支线起于云南威信县与四川叙永县交界的谢家坳,止于威信县马鞍山枢纽互通立交,约25公里。 新华社记者 丁怡全



## 团结苹果熟了 甜脆可口

在团结印象苹果园,满树枝的红玫瑰苹果透着诱人的红色。随便摘一个咬入口中,甜脆可口。果园负责人郑金祥介绍,这里一共种植了160亩苹果,总产量100多吨。面对疫情,西山区农业农村局在资金、种植、销路等方面进行了多样帮扶。引入的圆通快递,让每公斤苹果的快递费降到3元多,比以往降低了一半多。从7月中旬

苹果成熟以来,大量回头客人入园采摘,现在地里剩余的苹果已不到50吨了。为了回馈,入园采摘的苹果也从以往每公斤25元,调整到20元,更多让利给市民。

十里菁太阳斑苹果基地目前种植500亩左右苹果,挂果的有120亩。来这不仅可以采摘苹果,还能吃到特色苕麻鸡。 本报记者 张勇 摄影报道

# 启动对所辖社区党组织巡察工作

近日,昆明滇池国家旅游度假区党工委第八轮巡察(对社区党组织直接巡察)动员部署暨进驻动员会在大渔街道大河社区召开。至此,度假区党工委对所辖社区党组织的直接巡察全面启动。

本轮巡察中,度假区安排两个巡察组分别对大渔街道党工委所辖月角、新村、大河、大渔、海晏、石城、常乐7个社区党总支开展直接巡察,自8月20日开始进驻。

会议要求,巡察过程中,街道党工委、各社区党组织要聚焦问题,强化整改落实,对巡察组提出的问题、意见和建议要认真研究制定整改落实情况,细化整改措施,明确整改时限,及时报告整改成效,真正把巡察成果体现好、运用好,有力提升基层党组织政治功能和治理能力,有效促进全区基层党内政治生态实现持久的风清气正,让基层党员群众感受到真正的获得感、幸福感和安全感。 本报记者 孙琴霞

# 周末雨水覆盖全省

前天全省大部晴天多云,雨水暂歇,高温成为天气舞台上的主角。全省近7成站点的最高气温都在30℃以上,排行前三的元阳、元江、河口气温都超过了37℃。昨天高温趋势愈演愈烈,元阳16时的气温直逼40℃,昆明的气温也冲破了30℃,虽然在全国来说并不算高,但是对于习惯了20℃出头的昆明人来说,这已经是“高温”了。

不过这样的晴热天气不会维持太久,从昨天夜间开始降水又重返我省,昭通北部率先由晴转雷阵雨局部有大到暴雨,其他地区未来24小时暂时维持晴天多云。周末,全省都会被雨水天气覆盖。

省气象台预计,今天,昆明天气完全转晴,气温16~28℃。全省范围内,昭通北部晴转雷阵雨局部大到暴雨,昭通南部、曲靖北部、昆明北部、楚雄北部、丽江、迪庆、怒江、大理北部、保山北部、德宏、临沧西部、普洱南部、红河南部、文山南部多云有阵雨局部中雨,其他地区晴天多云。

本报记者 孙琴霞

# 饿了么“百亿补贴”来了 一份外卖最高再省20元

8月27日,饿了么宣布“百亿补贴”计划经过近一个月的试点,正式上线。

饿了么方面表示,“百亿补贴”将成为常态化补贴行动,可与红包、满减叠加使用,每单外卖最高再省20元。9月起,“百亿补贴”还将加码,重点覆盖城市将从目前的24城扩展到100城以上。

在饿了么App首页点击“百亿补贴”后,消费者可以看到每个商家“百亿补贴”具体金额,以及补贴后的福利价。包括必胜客、棒约翰、华莱士、永和大王在内的数百个餐饮大牌,均推出品牌口碑“尖货”。值得一提的是,“百亿补贴”可以和满减、红包、配送费减免等叠加使用。其中,仅“百亿补贴”部分,最高就可为消费者省下20元。

饿了么“百亿补贴”项目负责人介绍,“百亿补贴”将会是饿了么常态化活动,不再是“广撒红包”的逻辑。在重点城市和商家的选择上,补贴都更加集中和聚焦,可以为商家持续吸粉、增加用户黏性。“从试运营效果看,参与百亿补贴的商家,订单增速较日常翻了一倍。”

饿了么“百亿补贴”首期已在上海、北京、杭州、广州、成都、武汉、南京等24个城市上线。9月起,百亿补贴将会继续扩大品牌范围和补贴力度,覆盖全国超过100个城市中的优质餐饮商户,届时昆明市民也可以享受上述外卖补贴福利啦。

本报记者 曹婕

彩票开奖	
中国福彩网(截至8月27日24时)	
双色球	第2020082期
02 08 11 17 21 30 + 09	
福彩3D	第2020191期
6 4 1	
中国体彩网(截至8月27日24时)	
排列3排列5	第20190期
7 3 3 6 3	